لأجل إعداد مخطط شغل الأراضي تم تكليفكم بإنجاز البرمجة الخاصة بهذا الأخير وفق المعطيات التالية
المساحة العقارية تقدر بـ 41,6 هـ
تخصص نسبة 61,54 % للسكن الفردي حيث حددت الكثافة بـ 25 مسكنا / هكتار
تخصص نسبة 38,46 % للسكن الجماعي حيث حددت الكثافة بـ 80 مسكنا / هكتار
تعداد سكان المدينة 153000 نسمة
المساحة المخصصة للتجهيزات الخاصة بكل وحدة قاعدية ( 318 مسكنا) تقدر بـ 11218 م2
المساحة المخصصة للتجهيزات الخاصة بكل وحدة جوار ( 1270 مسكنا) تقدر بـ 22375 م2
تقدر مساحة الطرق الأولية و الثانوية بـ 10% من المساحة العقارية
تقدر مساحة الطرق الثالثية بـ 10% من المساحة السكنية الصافية بالنسبة للسكن الجماعي و 12% بالنسبة للسكن الفردي  
معدل امتلاك السيارة 1/3
مساحة العمارة السكنية 220 مترا مربعا
المساحة المسطحة المتوسطة للمسكن 80 م2
مساحة القطعة المخصصة لبناء السكن الفردي 240 مترا مربعا
قيمة N تقدر بـ 6 و الطابق الأرضي لـ 02 عمارة تخصص للتجارة الأولية.
المطلوب:
حساب مساحة التجهيزات الكلية؟ مساحة الطرق الأولية و الثانوية؟ 
استنتاج المساحة السكنية الصافية؟ ثم المساحة السكنية الصافية الخاصة بالسكن الجماعي و كذا المساحة السكنية الصافية الخاصة بالسكن الفردي؟
 استنتاج الكثافة السكنية الصافية؟ 
استنتاج قيمة K ثم حسب K1 و K2 و استناج K3 ثم حساب المساحة الحرة؟
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حساب مساحة التجهيزات:
السكن الفردي:
حساب المساحة المخصصة للمساكن الفردية:
61,54 % Χ 41.6 = 25.60064 هكتارا
حساب عدد المساكن:
25.60 Χ 25 = 640 مسكنا
السكن الجماعي:
حساب المساحة المخصصة للمساكن الجماعية:
38,46 % Χ 41.6 = 16 هكتارا
حساب عدد المساكن:
16 Χ 80 = 1280 مسكنا
اجمالي عدد المساكن:
  640 + 1280 = 1920 مسكنا
البرنامج السكني يتألف من وحدة جوار و وحدتين قاعديتين 
بما أن وحدة الجوار تتكون من 04 وحدات قاعدية فحساب المساحة المخصصة للتجهيزات يكون كالتالي:
مساحة التجهيزات المخصصة لوحدة الجوار(1)+ مساحة التجهيزات المخصصة للوحدة القاعدية Χ(6) مساحة التجهيزات = 22375 م2 + 11218 م2 Χ 6 = 79680 = 89683 م2  = 8.97هكتارا

حساب مساحة الطرق الأولية و الثانوية:
مساحة الطرقات الأولية =  41,6 هـ Χ 10 % = 4.16 هكتارا


استنتاج المساحة السكنية الصافية:
المساحة العقارية = المساحة السكنية الصافية + مساحة الطرق الأولية + مساحة التجهيزات
و منه:  المساحة السكنية الصافية = المساحة العقارية – (مساحة الطرق الأولية + مساحة التجهيزات)
المساحة السكنية الصافية = 41.6 – (4.16 + 8.97) مساحة الطرقات الأولية =  28.47 هكتارا



استنتاج الكثافة السكنية الصافية:
بالنسبة للسكن الفردي:
28.47 Χ 61,54 % =  17.52 هكتارا
الكثافة الصافية: 640 / 17.52 = 36.53 مسكنا / هكتار


بالنسبة للسكن الجماعي:
28.47 Χ 38.46 % =  10.95 هكتارا
الكثافة الصافية: 1280 / 10.95 = 116.89 مسكنا / هكتار


المساحة المرفقة للسكن الفردي:
مساحة القطع les parcelles:
640 Χ 240 =  153600 م2 = 15.36 هكتارا

مساحة الطرق الثالثية:
17.52 Χ 12% = 2.10 هكتارا
المساحة الحرة:
Srn = Sparcelles + SA
SA = Srn – Sparcelles = 17.52 – 15.36 = 2.16 ha
SA = Svt + Sli
Sli = SA – Svt = 2.16 – 2.1
Sli = 0.06 ha
المساحة المرفقة للسكن الجماعي:
Srn = Sb + Sa
حساب المساحة المبنية:
لدينا عدد المستويات في كل عمارة هو 06 وكل عمارة تحتوي 12 مسكنا و بالتالي عدد العمارات 
1280 / 12 =  106 عمارة و الباقي 08 سكنات  تضاف لها 04 سكنات للعمارتين التي يخصص بها الطابق الأرضي للتجارة و المجموع 12 مسكنا و بالتالي نضيف عمارة و على إثرها المجموع يصبح 107 عمارة سكنية.
إذا المساحة المبنية:
107 Χ 220 = 23540 م2 = 2.354 هكتارا

حساب المساحة المرفقة:
Srn = Sb + Sa
Sa = Srn – Sb = 10.95 -2.354 = 8.596 ha 
K = Sa / Sp
Sp = 1280 Χ 80 = 102400 m2
K = 85960 / 102400 = 0.839
K = K1 + K2 + K3
حساب K1 و استنتاج مساحة الطرق الثالثية :
K1  = Svt / Sp = 10 % Srn / Sp = 10.95 Χ 10 % / 10.24 = 0.107
Svt = 1.095 ha
حساب K2 و استنتاج مساحة المواقف:  
K2 = Sst / Sp = (0.33 Χ 25) / 80 = 0.103
Sst = K2 Χ Sp = 0.103 Χ 10.24 = 1.055ha
استناج K3 
  K = K1 + K2 + K3
K3 = K – (K1 + K2) 
K3 = 0.839 – 0.21= 0.629
K3 = Sli / Sp 
Sli = K3 Χ Sp = 0.629 Χ 10.24 = 6.4456ha
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